杭州平治信息技术股份有限公司 关于为全资子公司申请综合融资授信 提供担保的说明公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整。没有虚假记 载、误导性陈述或重大遗漏。

杭州平治信息技术股份有限公司(以下称"公司"或"平治信息")于2021 年4月23日召开第三届董事会第二十三次会议,于2021年5月14日召开2020年度股 东大会审议通过《关于公司及子公司申请综合融资授信暨担保事项的议案》,同 意公司为全资子公司深圳市兆能讯通科技有限公司(以下简称"深圳兆能")及 深圳市创微达电子科技有限公司(以下简称"深圳创微达")向银行等金融或非 金融机构申请的合计16亿元的综合融资授信额度提供担保,担保方式包括但不限 于连带责任保证担保、股权质押。股东大会授权公司董事长根据公司全资子公司 向各银行申请的具体授信额度需求,在上述担保额度范围内决定每笔担保的具体 事项,担保的授权有效期为自股东大会审议通过之日起至2021年度股东大会召开 之日止。上述事项的具体情况详见公司于2021年4月24日及2021年5月15日在巨潮 资讯网(www.cninfo.com.cn)披露的相关公告。

根据江苏银行审批需求, 公司对为全资子公司申请综合融资授信提供担保事 项做如下说明:

公司为全资子公司深圳市兆能讯通科技有限公司在江苏银行股份有限公司 深圳坂田支行金额不超过人民币 7.000 万元为期 1 年的融资额度提供不可撤销连 带责任担保,该次担保事项在公司已履行审议程序的担保事项范围及担保额度内, 无需再次提交公司董事会或股东大会审议。

特此公告。

杭州平治信息技术股份有限公司董事会 2021年6月11日